

ANIVERSARE: Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva împlinește 65 de ani de activitate

Una dintre cele mai de prestigiu instituții culturale din județ, la ceas aniversar. Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva împlinește 65 de ani de înființare, prilej numai bun pentru conducere de rememorări, de aduceri aminte, dar și de evaluări ale unei activități întinse pe mai bine de șase decenii. Au trecut 65 de ani de când biblioteca județeană hunedoreană „potolește” setea de cultură și de cunoștere a publicului avid de informație, oferind un bogat fond de carte, de toate genurilor iubitorilor de lectură. Chiar dacă este o bibliotecă relativ nouă și nu are în spate istoria bogată a altor asemenea instituții din țară, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva, alături de „surorile” ei, a avut realizări demne de o instituție de cultură de prestigiu. «Drumul parcurs în cele aproape șapte decenii a fost unul anevoios, sinuos, străbătut, în mare parte, în anii comunismului, cu tot ce a presupus această perioadă din viața noastră. Am fost, la început, o simplă bibliotecă regională, în care activitatea preponderentă a fost împrumutul de cărți. Cu trecerea anilor, însă, în ciuda tuturor greutăților întâmpinate, biblioteca a reușit să devină o instituție apropiată publicului, căutată de mii de cititori de

toate vârstele. Generații întregi au trecut pragul bibliotecii și au aflat aici acea ambianță caldă, prietenoasă, primitoare, care este proprie întâlnirilor dintre prieteni adevărați», spune Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.

Pe lângă activitatea propriu-zisă, biblioteca județeană a inițiat, de-a lungul timpului, o serie de acțiuni culturale, de înaltă ținută, care au atras un public numeros. Mai mult, dintr-o simplă instituție care dădea cărți cu împrumut, biblioteca județeană s-a adaptat erei informațiilor și Internetului. «Am fost printre primele biblioteci publice din România care au aderat la programul „Bibliotheca – lumea în biblioteca mea”, al Fundației „Bill și Melinda Gates”. Am creat un centru biblionet în sediul bibliotecii, în cele cinci filiale, în 58 de biblioteci publice din județ, precum și în două centre de îngrijire și asistență și trei centre de plasament”, a adăugat Sebastian Bara.

Volu aniversar, lansat în toamnă

Cei 65 de ani de existență ai bibliotecii județene vor fi marcați prin elaborarea unui volum aniversar la a cărui realizare contribuie foști



și actuali bibliotecari, într-o colaborare dintre generații. «Este vorba despre o amplă lucrare, ce a presupus studierea documentelor de arhivă, a presei locale de-a lungul timpului, a fișierelor bibliotecii. În final, va rezulta o lucrare încheată, care va cuprinde istoricul bibliotecii, compartimentele sale, activitățile realizate pentru comunitate, precum și gânduri legate de bibliotecă din partea prietenilor noștri. Vom lansa acest volum la începutul lunii octombrie, la Salonul Hunedorean al Cărții, când vom avea o zi specială dedicată bibliotecii județene», a mai spus managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.